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５月より各プログラムは全て午前開催となります

４日～６日祝日ですが今年は開所とします
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カフェより

かぶコレ !

かぶらぎリサーチ

新たに登録した Y.T さんの登場です

送迎車ルートが臨時で拡大します

未入力おしらせ

次の期間限定アイスは？
今川雪見だいふく、もう食べた？

あなたのストレス発散方法は？
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　令和２年も 5月を迎え、日差しの暖かさを感じます。皆さまいかがお過ごしでしょうか。
今年は外出自粛であまり春の楽しみを満喫とはいきませんが、何とか工夫してインドアで出
来ることを探し、ストレスを溜め込みすぎないよう自分をケアしたいところです。
ワークショップかぶらぎでは、朝と昼の検温、手指の消毒、共用箇所の消毒などを実施しな
がら活動を続けています。通所が可能な方はかぶらぎの仕事やカフェをうまく使っていただ
き、この期間を共に乗り切っていきましょう。ではKOMO！ 5月号をお楽しみください。
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CAFE からの お し ら せ

ほっと
ひといき

　大好評の内に終了した「桜アイス」でしたが、食べ
逃した人はいませんか？早くも次の期間限定アイスの
ご紹介です (* ‘∀‘)♪
　桜アイスで甘い春を感じたあとは、スッキリとした
シャーベットの登場！洋梨の豊かな風味をシャーベット
で再現した、「　　　　　」というアイスです。是非お
早めにご賞味あれ！

ソルベペア ソルベペア
※実際は一つでの提供になります。

　こちらは 4月 7日から始まった今川雪見だいふく
ですが、食べた方から感想が届きました！
「温かいあんこと冷たいアイスが絶妙です」
「これは間違いない美味しさ！」
今川焼に雪見だいふくを挟んだオリジナルメニュー
なくなる前に是非食べておきたい一品です！

セットアップ部

プ リ ン ト部

　４月は新年度の始まりということもあって、色々なお客様から名刺の注
文が来ています。お客様同士をつなぐものなので、丁寧に仕上げて喜んで
いただけるよう気を付けています。各団体の定期総会もこの時期重なって
いるので、資料印刷を複数件受注しており、幸先の良いスタートです。

ワークレポート　～ 4月の作業報告～ 

フレックス

ミーティングより

総　　務　　部

　総務の大事な仕事の一つに、「フレックスミーティングの議事録作
成」があります。現在議事録作成は総務部が担っていますが、総務部
が誕生するまでは、できる人で行っていました。「議事録なら私もで
きそう」と思う方は、ぜひ総務部メンバーに声をかけてくださいね！

　箱検品の仕事、ネジボルト組立て、シート折り、ナプキン折り、い
ずれも多少受注量が減っていますが継続して受注しています。企業の
方は日用品以外のモノが動かない社会情勢で厳しいところもあるよう
ですが、いまのところかぶらぎは大きな影響なく進んでいます。

　令和元年度が終わり、現在法人本部にて前年度の経費
の計算をしています。５月末には計算が終わり、残った
金額がボーナスにまわることになります。また、４月より
工賃規程が変更になっています。掲示をご確認ください。

　　臨 時 送 迎 ル ー ト  の お 知ら せ
　コロナウィルスの罹患リスク低減のため、現在行っている

京成佐倉駅とJR佐倉駅までの送迎ルートを拡大し、志津駅、

臼井駅、JR酒々井駅、京成酒々井駅まで回ることになりました。詳細は

案内文書をご覧いただくか、かぶらぎまでお問い合わせ下さい。

趣味は？
愛車はマウンテンバイクで、風のない日に印旛沼湖畔を走るのが好きです。
疲れている時の向かい風は体力を消耗するので、前半に向かい風、後半に追
い風となるコースを選びます。春は菜の花や桜、チューリップが綺麗ですよ。

好きな本は？
池波正太郎の小説などを読みます。私流の時代劇小説の楽しみ方は、南国の
リゾート地で読むこと。頭の中は江戸時代、目を開くと南国の海。聞こえる
のは英会話…このミスマッチが何ともいえない雰囲気を醸し出します。

今月のかぶコレ！は、Y.T さんです！

後日、Y.T さんの本名を２Fコルクボードに掲示します。
興味を持たれた方は、ひと声かけてみてはいかがでしょうか♪
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なたのストレス発散方法は何？あ

       月号の質問は「一人で旅行へ行くならどこへ行きたい？」です。
回答は、KOMO!と一緒にお送りした回答用紙に記入して、5月18日（月）まで
に2階KOMO!コーナーに設置してある回収ＢＯＸに入れて下さいね♪
皆さんのご参加、お待ちしています(＊^_^＊)

か ぶ ら ぎ リ サ ー チ

６

〇とにかく長い時間寝る！（同意見多数）
〇好きな人と話しているとストレスを
　忘れられます
〇一人カラオケ。今はできないけど…
〇ヒーリングミュージックを聴きます

〇珈琲を飲むこと
〇バッティングセンターへ行く！
　（…打てないと逆にストレスに /笑 )
〇DVDをたくさん借りて観る

ご回答
ありがとうございました！


